72 MEBRE [ HaE]

it

hEk | HISF

TEHEN P CHERR S, ik
e, BERERFE—HHE A NT Bt
47, MERTELMREDBR

—. MEEE

EEG RN EBE R B g2 T H
W2, SREMTHRELRM, fi,

Va9 =7, Jed=38
i W64 —49=7+38

RIS A B KT EEOUERTT © sk
VST BT o FRA 49 <51 <64 , BFLLT

A
gg e VST, BERFEVST BARHH 0
= f (51—49) 2 2
. A AUE—————=— 7~ 231 &
: 7+8 15 15
/ ,
GE | FHE| &z TUENTS | #ze
B ox A S e=S-4A4 A? F=x-2A4"
2 ' 199
— ==17.133 .141 0.008 50 —==50.884 0.11
51 |7 is 7.14 225 6
13 1317
413 | 20 —==20.317 | 20.322 0.005 412 ——==412.783 | 0.217
41 ) 1681
3 _ 387 '
103 |10 —=10.143 | 10.149 0.006 102 —==102.878 0.122
21 441
15 721
240 | 15— =~15.484 | 15.492 0.008 239 —=~1239.750 0.250
31 ‘ : 961
1 ‘ 343 B
82 91—9-@9.053 9.055 ' 0.002 8176?%81.950 0.050




HEUE o

2
(7 —)*=50.884
I5

. 2
], 7 —~17.133
15

] J 51==17.141
RB—{EfF, e/ 413 , A 20 =400 ,
/413 R BUER

413 — 400 13
——=20—

20
20 + 21 41
KR T

13
20——)? ~412.783
(20-7)

T A AR A — 6T, 5L
HIF LB EBAFE O, MAeR“ B
BEE 1R DUE B A IR LME 2

8

B BEECEY, I f(nt 1)

EHREHEETZ2T I o
(n+1)2—n*=2n+1=(n+1)+n

FRFBH T MEER 2T HERESEREM
T READ o

TEHMAEEe BHEOERR , R
(R FEEREPHBE) AR T (n+1)°
ZH L, BB +d , HR0<d<mm+ 1,
HIRPE AR
' n® +d — n? ‘ d
ailarl) T mer
C ERAH—KEE, ENERE—RE i/t
n(dzoiﬁﬁ+1(d:2n+1) o Bt
K 2T H R x ERMDG0—BHEY RN
mnE 1, B EERE TE Mm%, 2—#
SN, BEER, B M(n+1)°
ZHE M+ 1EGH, Mn® +dR“FdfE
DBTW o +d WESE, DARRE 0+
1 ZHIR9%E d (828 , B3R LUER

n+

FH RS — A 13

+ L e pan e

(BE1)

HERE L —ERAENEE , R
BEAREBETHRTAB (ALS) , FRHR
ERKELERM 2 2 (n+1 ) BT
ERHEE, A8 RBEMAEAEAEY -

R R M R BT CUE 05 BR AR B
n+d ffE,&5F(n +d)-AIK
HEHEK? : ‘

Aﬂz + 2
L% M+l)
) 2dn d:
=n*+ +
m+1 (2n+1)°
5 2dn d
=n?+ +
2n+1 2n+1
d? d

o+
(2n+1)* 2n+1

+d(2n+l)[ d 1)

2n+1 2n+1

2

=n?+d+-

ZE;ITy;[d*(Zn

+ % ]

BT L,



4 BN [ AN

(n*+d)— A
=% (m+1-4)
T (m+1)E T
B ‘_ d J—
4 E(d)_—m(zn+l)2[2n+l d)

Ewpo ,d<wm+1,®E(d) >0,

FHTA <0 +do HRBMERE(D)
%ﬁk@u&ﬁﬂﬁﬁéﬁk@o
lE(d):(ZnT)z—[Zn#-l—alj
Ik d
= — +
(2+1)* m+1
it d
= i
a a
(na—Zn{L_l,OSdS!a)
- 4L ”
ﬁEu)mﬁi@§$E%~%:2ﬂ¥ﬁ

, REBE(d,) ——~0 25 , A2 o

d | E(d)
00
e\ 1 1 7
8 64 8 64
'a 1 1
— —_t—=
4 6 4 16
. a 1 1 2
— s o s
3 9 3 9
a 1 1 1
—_ el e
2 4 2 4
3a 4 2 2
& _— =
4 9 3 9
Ta | 491 _
8 64 8 64
a 0

l =
4
3| E(d)
16
.l L
8.
l -
6 |
1 ] 1 I; 1 A
a a g a 22 3 72 g4
8§ 73 3 3 48
= 2

ERENT REENE | PEEHANEE
E(d) RREBLEER (n* , 2 +1)H
thEf , T B M SRR Z R E0.25

B s k+/30.5 HELUE

30.5-25 5.5 1
A=5+ = 5= 5—
5+6 11 5

1 .
Ar = ( 5;)2 =30.25 , ERF R £70.25

, WERREWRATEE , WA 0.5 T
EER (25, 36 ) Bk,

B REBFARE, SARLVIHE
P RB A" <z, FIUA<VT , 4 e =
VEi— A, RERFERTE , 5 2 BIF
B L AN % , BE=x— A% , B
ERFAURBHHERDH ¢ o % RE e ME
BT —SB0R , AR L

'e—vEmW%o

e=yx1—A > A=Jzx—¢
A= (Vx—e)*=x—2r e+
R | ‘
xr—A*<0.25



AT B
2/ xe—e*<0.25
=S e?—2Jze+ 02520
B EREFIAERW e
HEAMS et —2Vre+0.25=0
BHE-XHERBRWAK
B eI
2

e

;mi 4x — 1

2

m—\/4x—l

2

_\/4x+\/4x—l
i 2

&

¢ =

€2

—

R AERNER e < ey ,EEeZez
Lex>0, BA=Vz—e>0,-
Lesdfxr .
AT LA

Viz- Jax 1

2
T H o i #IE Z mIRH « FRE , 8X5lER
PUERH T AEELBR , BikE B
KR AR , e AT —EERME?
NAxr Va1
2

Az —Var—1 Jar+J4x—1
- 2 T =
- 1
T2 (JEx+Jdx—1)
REIEEH , % x ook , e,—0, Fille =0
TE % AR, et x RAR EERl
Ay , (AR E—F %5 0 f 1/4 RRE T

0<e<e; =

€4

FHRNS—REHE 75

HRER B e f1 EQE AR

i : sk +/ 640800.5 FELUE

800 = 640000
00- 5
A= 800 +——> = 500.5
800 + 801

BFVFETEE , £3
J 640800.5 = 800- 50015
Akl e =0.00015
i E = 640800.5 — 64080025
| = 0.25 .
KMTUE H—AEE - ERERBERKY , B
B CUERSESE R EMRE LR , T HERF
77 R B aR R AR 0.25

4 # %# : Lowell Cormony:Analysis of
a truck driver's square root
algorithm , Mathematics
Teacher , Feb. 1981 , 144 ~
149.

— R A A TR R I T —





